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СВІТЛІЙ ПАМ’ЯТІ

СВІТЛІЙ ПАМ’ЯТІ 
ЗАСЛУЖЕНОГО ЖУРНАЛІСТА УКРАЇНИ 

АЛЛИ СТЕПАНІВНИ ПОЛЕШКО 

23 квітня 2018 р. на 86-му році пішла з життя багаторічний відповідаль-
ний секретар юридичного журналу “Право України”, заслужений жур-
наліст України Алла Степанівна Полешко.

Алла Степанівна працювала у редакції журналу “Право України” 
з 18 червня 1958 р. У 1956 р. з відзнакою закінчила філологічний фа-
культет Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка (нині – 
Київський національний університет імені Тараса Шевченка). Багато 
років працювала над виробленням і становленням української юридич-
ної термінології. Зокрема, у співавторстві підготувала два словники: 
“Русско-украинский словарь юридической терминологии” (1978 р.) 
і “Словник юридичних термінів: російсько-український” (1994 р.).

Працюючи відповідальним секретарем юридичного журналу “Пра-
во України”, докладала чимало зусиль, щоб публікації видання сприяли 
становленню України як правової та демократичної держави, реформу-
ванню судової системи і судочинства, вдосконаленню державно-право-
вих інституцій, формуванню правової обізнаності громадян із чинним 
законодавством, підвищенню правової культури в Україні.

Беручи активну участь у науково-практичних конференціях, круглих 
столах, семінарах тощо, А. Полешко знайомила українську громадсь-
кість із тими правовими проблемами, над вирішенням яких працювали 
як науковці, так і юристи-практики.

За свою плідну та самовіддану роботу у редакції журналу “Право 
України” А. Полешко неодноразово була відзначена нагородами. Так, 
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тричі нагороджувалася Почесними грамотами Міністерства юстиції 
України. За вагомий внесок у розвиток нотаріату України, підвищен-
ня престижу професії була відзначена Вищою відзнакою Української 
нотаріальної палати. Їй висловлювали подяки: Асоціація Українських 
Правників, Українська Правнича Фундація, Науково-дослідний інсти-
тут приватного права і підприємництва Національної академії право-
вих наук України та ін. За значні досягнення у професійній діяльності, 
плідну працю Алла Степанівна була нагороджена Почесною грамотою 
Національної академії правових наук України, а за сприяння розвитку 
юридичної освіти і науки – Дипломом почесного професора юридично-
го факультету Запорізького національного університету. 22 січня 2002 р. 
А. Полешко нагороджена Почесною грамотою Кабінету Міністрів Украї-
ни. Була удостоєна звання “Відмінник преси”.

Ім’я Алли Степанівни Полешко міститься серед 2 500 відомих україн-
ських жінок минулого і сьогодення, які плідно працювали і працюють 
у галузі духовного, суспільно-політичного, економічного і господарсь-
кого життя України (“Жінки України: Біографічний енциклопедичний 
словник”).

Рада почесних членів HONORIS CAUSA та Редакційна рада журна-
лу “Право України” висловлюють щирі співчуття рідним і близьким із 
при воду смерті Алли Степанівни Полешко. У всіх, хто знав і працював 
із Аллою Степанівною назавжди збережеться пам’ять про її чудові 
людські якості, доброзичливість, оптимізм, бадьорість та журналістсь-
кий талант! Вічна пам’ять!


